

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Центр развития ребёнка - детский сад № 56 «Ромашка» города Рубцовска
(МБДОУ «ЦРР – детский сад № 56 «Ромашка» города Рубцовска)**

Использование игровых технологий в обучении детей правилам дорожного движения на дороге

**Выполнили:
Шиткина И.Н
Мелихова Е.В**

**Помни, жизнь есть дар,
великий дар,
И тот, кто её не ценит,
Этого дара не заслуживает.**

Леонардо да Винчи



**Игра порождает радость, свободу,
довольство, покой в себе и около
себя, мир с миром.**

Фридрих Фребель.

Игровые технологии

Дидактические,
настольные,
подвижные,
интеллектуально -
познавательные
игры,

Сюжетно-
ролевые
игры

Игры с
использование
макетов,
интерактивная
игра «Лепбук по
ПДД», кубик
«Блума»

Дидактические, настольные игры



Лото
«Дорожные знаки»



«Угадай какой знак?»



«Дорожные знаки»

Подвижные игры



«Автоинспектор и
водители»



«Веселый трамвайчик»

Интеллектуально - познавательные игры



«Кто хочет стать примерным пешеходом»



«Знатоки правил дорожного движения»

Игры с использованием макетов



Интерактивная игра «Лепбук по ПДД» - это интерактивное пособие для обучения детей правилам дорожного движения



Игра «Кубик Блума по ПДД» -

это дидактическое пособие, которое помогает формировать у детей осознанное поведение в дорожно-транспортных ситуациях, закреплять и расширять их знания о правилах дорожного движения, а также воспитывать культуру поведения на улице



Сюжетно-ролевые игры



«Службы спасения»



«Безопасность на дороге»

Актуальность использования проблемных ситуаций в формировании представлений о правилах дорожного движения связана с:

- резким ростом количества автомобилей, передвигающихся по дорогам городов и поселков;
- большим количеством травм, полученных в результате дорожно-транспортных происшествий в общем списке;
- отсутствием у дошкольников осознанной необходимости выполнения правил дорожного движения.

Проблема детского дорожно-транспортного травматизма сохраняет свою актуальность. Сегодня, в век информационных технологий, образовательная деятельность не должна стоять на месте. Наши дети, в образовательных учреждениях ждут от педагогов высокотехнологичных приёмов обучения. В противном случае образовательный процесс становится им не интересен, а, следовательно, и не результативен.

Педагогические инновации необходимы для совершенствования системы образования по вопросам обучения детей правилам дорожного движения.

**Пусть движутся потоками машины,
Водители спокойствие хранят
Ведь правила движения едины-
Для взрослых пешеходов и ребят.**

**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**

